

BEACHPUNK Letní pohár žen / mužů Brno 9.8. – 11.8.2024

POŘADATEL	z pověření ABV ČVS pořádá BeachPunk Team z.s., www.facebook.com/BeachPunkBrno
MÍSTO KONÁNÍ	Koupaliště Riviéra, Bauerova 322/7, 603 00 Brno-střed, https://riviera.starez.cz/
KATEGORIE	Ženy, muži
HERNÍ SYSTÉM	hlavní soutěž hlavní soutěž pro 24 dvojic (min. 14 dvojic dle žebříčku ABV, max. 1 DKA, max. 2 DKP, max. 1 DKM a 6 dvojic z kvalifikace), model H24-2KO kvalifikace pro maximálně 16 dvojic (max. 1 DKA, max. 1 DKP, max. 1 DKM a další dvojice dle žebříčku ABV), model Q16-KO
ČASOVÝ ROZVRH	PÁ 9. 8. – případná kvalifikace (začátek 15:00) SO 10. 8. – hlavní soutěž, začátek v 9:00 NE 11. 8. – pokračování hlavní soutěže v 9:00
PŘIHLÁŠKY	volné přihlášky on-line prostřednictvím VIS do pondělí 5. 8. 2024 do 20:00 Při nenaplnění kapacity, možné se přihlásit i po tomto termínu. Přihlášený hráč mladší 18 let musí předložit řediteli turnaje písemný souhlas rodiče (zákonného zástupce) se svou účastí na tomto turnaji.
STARTOVNÉ	900 Kč / tým za účast v hlavní soutěži, 700 Kč / tým za účast pouze v kvalifikaci
PRIZE MONEY	Medaile, věcné ceny od sponzorů
HRACÍ MÍČ	Gala Smash Pro
POČET KURTŮ	kvalifikace – až 3 hrací kurty hlavní soutěž – až 3 hrací kurty
HLAVNÍ ORGANIZÁTOR TURNAJE	BeachPunk Team z.s., předseda Ing. Jakub Ulč, tel. 605 278 095, email: jakub@beachpunk.cz
ŘEDITEL TURNAJE	Mgr. Vincent Anton, tel. 605 278 095, email: jakub@beachpunk.cz
UBYTOVÁNÍ	<i>Low-cost varianta – ubytování v tanečním sálu u hospody U Palečka v centru Brna, kde bude i sobotní beachvolejbalové posezení s večerí pro hráče zdarma. Koliště 23, Brno, www.zivoupalecka.cz, cena symbolických 100Kč/noc, vlastní spacák atd. Pro zájem napiš na jakub@beachpunk.cz</i>
POZNÁMKY	<i>pořadatel si vyhrazuje právo požádat hráče o rozhodování dalšího zápasu</i>

BEACH PUNK

na kurtu = prohraný tým píská a také vyhraný tým uklízí kurt po předchozím svém utkání

PARKOVÁNÍ

V současné chvíli parkování v rekonstrukci. Náhradní parkování pro bazén je vytvořeno u Anthroposu, cca 5min chůze od bazénu, kde uvedete, že jedete na tento Letní pohár. Případně se dá zaparkovat v parkovacím domě Expoparking nebo na blízkých parkovacích a odstavných plochách, z nichž některé patří do zóny C. (viz. příloha)

VSTUP DO AREÁLU

Vstup na koupaliště je zpoplatněn, avšak hráči účastníci se turnaje, při svém příchodu k hlavnímu vstupu oznámí u našich dobrovolníků své jméno, doloží průkaz totožnosti a obdrží speciální pásy pro vstup do areálu po dobu turnaje pátek až neděle. (viz. příloha)

SOBOTNÍ POSEZNÍ

Pro hráče/hráčky večere zdarma v sobotu 10.8. na zahrádce U Palečka, kde je možné se společně potkat před finálovým dnem a užít si příjemné chvíle v centru Brna. Pro nahlášení kvůli objednávce občerstvení předběžně nahlásit zde: [Klikni a napiš se](#)



Kardiologická ambulance
Poliklinika Dobrovského



BEACH PUNK